

萬芳醫院第 5 度參加 WHO 健康促進醫院 (HPH) 大會，發表 6 篇論文



2014 年 WHO 健康促進醫院的學術大會 4 月底在西班牙巴塞隆納舉行，世界各國專家齊聚一堂，盛況空前，萬芳醫院由社區醫療暨健康醫院推動執行長謝瀛華代表李飛鵬院長參加，會中並發表 6 篇論文。

萬芳醫院此次參加單位包括家庭醫學科、勞工安全室和事務組等，謝執行長並發表口頭學術報告「萬芳進階版 HPH 的品質計畫成果分析」，與各國教授專家互動交流，並邀約外國貴賓至萬芳醫院參訪。大會安排 WHO 歐洲區克魯格主任影片致辭，強調以全人為中心健康體系的重要性，並由英國倫敦大學教授專題報告。



WHO 世界衛生組織訂定目標，要於 2025 年以前把非傳染病致死率降低 25%，這很困難，必須由專業醫護人員、支持決策者做正確決定，也要從內部創造動力來做好健康促進，事實上，WHO 健康促進醫院國際網絡是由世衛歐洲區署於 1990 年成立，現有 41 個國家，年年舉辦大會，各國專家熱絡與會，萬芳醫院是第 5 度參加。【圖：謝執行長（右）與與會嘉賓合影】



國健署邱淑媿署長於國際研討會中分享台灣照護經驗，特別強調，加入「健康促進醫院網絡」的醫療機構有較佳的糖尿病照護表現，與一般醫院相較，健康促進醫院參與糖尿病方案的比例較高，醣化血色素檢查率、空腹血脂檢查率、眼底檢查率、尿液微量白蛋白檢查率等 4 項檢查指標的表現也較好。

【圖：左起國健署邱淑媿署長、臺灣健康醫院學會理事長林俊龍與萬芳謝瀛華執行長合影】

謝瀛華執行長表示，萬芳醫院能在世界衛生舞台積極參與，可說是與有榮焉，在首任邱文達院長、現任李飛鵬院長的積極領導下，繼續為 WHO 健康促進醫院奮鬥不休，且以成為地球村卓越醫療成員為目標。（文/萬芳醫院）